
Pielisen Karjalan 
musiikkiopisto

Kysely oppilaiden huoltajille 
syksy 2023

Vastaajien kokonaismäärä: 64



u Kysely tehtiin marraskuun 2023 aikana

u Linkki kyselyyn lähetettiin tekstiviestillä

u Huoltajilta saatiin 64 vastausta

u Kyselyn vastausprosentti 29,5% 

u (Vuonna 2021 vastaajia oli 63 ja vastausprosentti oli 35,0%)



Olen kirjautunut Eepokseen Linkki Eepokseen

Vastaajien määrä: 64
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Vierailen Eepoksessa

Vastaajien määrä: 49 (kysyttiin vain niiltä, jotka olivat kirjautuneet Eepokseen)
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Oppilaat saavat syyslukukauden ja kevätlukukauden päätteeksi sanallisen arvion opintojensa edistymisestä Eepokseen. 
Onko tämä sinulle tuttu asia?

Vastaajien määrä: 64
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Kyllä 33 51,6%

Ei 31 48,4%



Tiedätkö, että musiikkiopiston opintoja on mahdollista yksilöllistää eli oppilaalla on mahdollista saada henkilökohtainen 
opetussuunnitelma (HOPS)?

Vastaajien määrä: 64
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Koetko, että lapsesi tarvitsee erityistä tukea musiikkiopisto-opinnoissaan?

Vastaajien määrä: 64
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Saatko riittävästi tietoa musiikkiopiston toiminnasta, tapahtumista, opiskeluun liittyvistä asioista?

Vastaajien määrä: 64
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Mistä saat tietoa edellä mainituista asioista? (Voit valita useamman vaihtoehdon)

Vastaajien määrä: 64, valittujen vastausten lukumäärä: 172
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Mistä saat tietoa edellä mainituista asioista? (Voit valita useamman vaihtoehdon)

Vastaajien määrä: 64, valittujen vastausten lukumäärä: 172

n Prosentti
Musiikkiopiston nettisivuilta 12 18,8%

Musiikkiopiston Facebook-sivulta 16 25,0%

Eepoksesta 9 14,1%

Oppilaan oppaasta 14 21,9%

Musiikkiopiston lähettämistä 
viesteistä

52 81,3%

Opettajalta 42 65,6%

Konserttimainoksista 12 18,8%

Lehti-ilmoituksista 5 7,8%

Paikallislehdestä 6 9,4%

Muualta, mistä? 4 6,3%

Muualta, mistä?
Lapseltani
Joskus tulee tekstiviesti
Vaimo kertoo
Lapselta



Mistä haluaisit saada enemmän tietoa?
Vastaajien määrä: 12
u erityisestä tuesta

u Tietoa on riittävästi.

u Hyvissä ajoin oppilaskonserttien ajankohdista. Vuorotyötä tekevien vanhempien helpompi järjestää 
työvuoro sopivaksi, jotta voisi osallistua..

u Kaikesta.

u Yksilöllistämisestä

u Kesän musiikkileiristä ja muita kesän mahdollisuuksia.

u Tulevista tapahtumista ja konserteista toivoisin tietoa sähköpostilla tai tekstiviestillä

u Kun lapseni alkoi soittaa, olisin kaivannut enemmän tietoa vähän kaikesta: tulevista aikatauluista sekä 
esimerkiksi siitä, mitä eri termit tarkoittavat (kuten muha) koska en ole itse soittanut.

u Välillä olisi kiva tietää ajoissa esiintymiset ym. koska vuorotyöni voisi toivoa työvuorot niin et pääsis
esityksiä kuuntelemaan.

u Musiikkiopiston lähettämistä viesteistä

u Palautetta opinnoissa edistymisestä ja taitojen kehittymisestä. Vaikka sitä onkin tullut niin mieluusti 
kuulisi lisääkin palautetta.

u Lapsen opintojen etenemisestä ja tavoitteellisuudesta: Saavuttaako tavoitteet? Mitä opintoja suorittaa? 
Miten opinnot edistyvät? Mihin olisi hyvä panostaa?



Miten haluaisit saada tietoa musiikkiopiston toiminnasta?
Vastaajien määrä: 12

u sähköpostiin

u sähköpostitse ja sosiaalisen median kautta
u tekstiviesteillä ja vaikka s.postiin
u Sähköpostiin.

u Esim. sähköpostitse uutiskirjeenä.
u Viesteillä, nettisivulla.
u Sosiaalisesta mediasta.
u Puhelin viestit toimivat hyvin, missä olisi linkki vaikka nettisivuille mistä saa lisää 

ajankohtaista tietoa.
u sähköpostilla
u Mielestäni tekstiviesti tai sähköpostit hyvin tavoittaa.

u Sähköposti, tekstiviestit.
u Sähköposti on tiedottamiselle hyvä kanava samoin tekstiviestit, jotka saavuttavat nopeasti 

(tuntien perumiset ym.)



Vapaa sana, voit halutessasi antaa palautetta musiikkiopistolle.
Voit myös antaa palautetta tähän kyselyyn liittyen.
Vastaajien määrä: 12

u Kävin opistolla ja kiinnitin huomiota valtavaan määrään kieltotauluja. Joka paikassa luki 
mitä EI saa tehdä ja mikä on KIELLETTYÄ. Tuli olo, että onpa negatiivinen, ei suinkaan 
kannustava ympäristö harrastukselle. Voisiko nuo asiat hoitaa jotenkin muuten kuin 
tälläämällä seinät täyteen kieltokylttejä? Opetus on hyvää ja opettajat myös, siitä 
kiitos.

u Kiitos!

u Ruskatrööttään ei lapset saaneet nuotteja ajoissa, piti kuulema orkesterissa antaa ne 
eikä annettu ja ope ei tästä tiennyt joten iso moka mennä sitten ja selitellä että eipä 
ole annettu aikaa opetella, noloa

u Lapseni soitonopettaja on huippu tyyppi ja motivoi ja kannustaa lastani soittamaan. 
Kertaakaan ei ole ollut ikävää lähteä soittamaan. Reilu 3v soittoa harrastanut. Kiitos!!!

u Olen tyytyväinen. Lapseni on juuri aloittanut ja hän on innoissaan. Opettajat ovat 
loistavia. Vain tulee mieleen että kesä on pitkä ja olisi ihana jos Lieksassa järjestäisivät 
musiikki päiväleiri. En tiedä, onko ollut aikaisemmin tai onko tällaista tulossa.



Vapaa sana, jatkoa…

u Soitin karuselli oli hyödyllinen, kiitos siitä!

u Lukukausimaksun laskussa saisi olla pidempi maksuaika, nykyisen reilun viikon sijaan.

u Upeita opettajia. He selittävät kaiken materiaalin asiantuntevasti ja selkeästi. Löysin 
paljon uutta musiikin ja sen komponenttien suhteen.

u Kiitos kivoista tapahtumista ja mahdollisuudesta osallistua näihin edullisin 
kustannuksin esim. Ruskatrööttä.

u Kiitos 🙂

u Lyömäsoittimissa opettajasta tullut oppilaalta paljon positiivista palautetta.

u Hyvin sujuvaa opiskelu ja joustavasti on aina saatu soviteltua tunteja ym. Kiitos siitä 
opettajille ja Tuulalle kiitos ns. juoksevien asioiden ja tiedottamisen hoitamisesta 
ansiokkaasti!


